
Την Τρίτη 16 Μάη 2017 συνεδρίασε το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕ-ΟΤΑ και κατά πλειοψηφία αποφάσισε
48ωρη απεργία 22-23 Μάη για όλο το προσωπικό. Στην ουσία, η πρώτη μέρα της απεργίας θα γίνει «με
αιχμή» το θέμα που έχει ανακύψει με τους Παιδικούς Σταθμούς και η δεύτερη μέρα με αιχμή το ζήτημα
των Συμβασιούχων με παράταση όπου διέρρευσε απόφαση της ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου που
μιλάει για άμεσες απολύσεις 15000 εργαζομένων και επιστροφή των δεδουλευμένων.

Στο Γενικό Συμβούλιο υποστηρίξαμε την απόφαση για 48ωρη απεργία με τις εξής διαφοροποιήσεις και τα
εξής βήματα: Καταρχήν, πρώτο βήμα απάντησης πρέπει να είναι η μαζική συμμετοχή μας στην Απεργία
της 17ης Μάη κόντρα στο 4ο Μνημόνιο κοινωνικής καταστροφής, κάτι στο οποίο δεν δόθηκε έμφαση.
Πέμπτη απόγευμα, μέρα ψήφισης των μέτρων, μαζική συμμετοχή στο συλλαλητήριο στο Σύνταγμα.
Παρασκευή καταλήψεις στα Δημαρχεία, συγκρότηση επιτροπών αγώνα και Γενικές Συνελεύσεις για
ενημέρωση και οργάνωση της 48ωρης. Σάββατο – Κυριακή αποχή από κάθε εργασία. Η 48ωρη πρέπει να
είναι το δεύτερο βήμα και με προϋπόθεση να υπάρξει κλιμάκωση. Επιπλέον, βάλαμε και διαφορετικό
πλαίσιο αιτημάτων και λογική στα δυο ζητήματα αιχμής:

-Για τους Παιδικούς Σταθμούς, ξεκαθαρίσαμε ότι παλεύουμε για την απόλυτη διασφάλιση των θέσεων
εργασίας, τη μονιμοποίηση όλων των ελαστικά εργαζόμενων (ΕΣΠΑ), την απεξάρτηση των Δημοτικών
Παιδικών Σταθμών από Ευρωπαϊκά κονδύλια (ΕΣΠΑ) με την αποκλειστικά κρατική χρηματοδότηση και
μέριμνα ώστε όλα τα παιδιά να έχουν θέση χωρίς τροφεία, τις επιπλέον μόνιμες προσλήψεις.

-Για τους Συμβασιούχους καθαριότητας με παράταση, τη μετατροπή τους σε αορίστου χρόνου εδώ και
τώρα, γιατί έτσι θα καταργήσουμε στην πράξη την ελαστική εργασία, γιατί καλύπτουν πάγιες ανάγκες
και επιπλέον, γιατί η απόλυσή τους σε συνδυασμό με το νέο πάγωμα προσλήψεων στους ΟΤΑ που
προβλέπει το νέο μνημόνιο θα οδηγήσει άμεσα σε όργιο ιδιωτικοποιήσεων.

-Διατήρηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας στις ειδικότητες που σήμερα το δικαιούνται και
επέκτασή του, κόντρα στη διαφαινόμενη επίσπευση της περικοπής του με το νέο Μνημόνιο ήδη από τον
ερχόμενο Ιούνιο.

– Για τους εργαζόμενους με τα προγράμματα «κοινωφελούς εργασίας» του ΟΑΕΔ, ελάχιστο αίτημα θα
πρέπει να είναι η «ίση αμοιβή για ίση δουλειά» και η πληρωμή τους με βάση τη συλλογική σύμβαση και η
όχι η κατ’ εξαίρεση πληρωμή τους με 490 και 430 ευρώ.

-Κατάργηση γενικά της ελαστικής εργασίας, μετατροπή σε αορίστου χρόνου όλων των σήμερα ελαστικά
εργαζόμενων και μόνιμες προσλήψεις παντού.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους και όλες τις δυνάμεις να στηρίξουν έμπρακτα αυτές τις
κινητοποιήσεις με άμεση προοπτική κλιμάκωσης για να έχουν αποτέλεσμα οι αγώνες, κόντρα στη λογική
των «χαμηλών πτήσεων» και του «δεν είναι έτοιμος ο κλάδος».
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